

PORTARIA Nº 004/2020

"Nomeia Técnico de Apoio Tecnológico da Câmara Municipal de Buritis e dá outras providências".

O Presidente da Câmara Municipal de Buritis, no uso das suas atribuições legais, conferidas pela Lei Orgânica do Município de Buritis e do Regimento Interno da Câmara Municipal <u>RESOLVE:</u>

Art. 1º Fica NOMEADO para o cargo de *TÉCNICO DE APOIO TECNOLÓGICO* da Câmara Municipal de Buritis/RO, o Senhor CHARLES BRAUM LEITE, brasileiro, inscrito no CPF sob o Nº 024.195.162-30, e Cédula de Identidade no RG Nº 1320266 SSP/RO

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Gabinete da Presidência, aos três dias do mês de janeiro, do ano de dois mil e vinte.

MARCELO MENDES PEDRO

Presidente

Publicado no Mural Câmara Municipal de Buritis

De: 03/01/20 A: 02/02/20